

**Izba Administracji Skarbowej  
we Wrocławiu**

Znak sprawy: 0201-ILZ.260.24.2018

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 0201-ILZ.260.24.2018 na usługi społeczne pn. „Usługa ochrony osób i mienia w obiektach Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu i podległych jej jednostek”:**

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, zgodnie z zapisami Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne, tj. ust. 6 Rozdział VII Ogłoszenia, przekazuje poniżej odpowiedź na pytanie Wykonawcy.

• **Pytanie nr 1:**

Czy Wykonawca w ramach realizowanej usługi musi zapewnić certyfikowaną transmisję sygnałów o zagrożeniach pożarowych dla powiatowej Komendy Państwowej Straży Pożarnej w Bolesławcu? (dotyczy części 4 zamówienia - Urząd Skarbowy w Bolesławcu)

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że Wykonawca nie ma obowiązku w ramach realizowanej usługi (w części 4 zamówienia dotyczącej Urzędu Skarbowego w Bolesławcu) zapewnienia certyfikowanej transmisji sygnałów o zagrożeniach pożarowych dla powiatowej Komendy Państwowej Straży Pożarnej w Bolesławcu.

• **Pytanie nr 2:**

Czy obiekt ten podlega obowiązkowi monitorowania sygnałów według rozporządzenia MSWiA?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że obiekt Urzędu Skarbowego w Bolesławcu (4 część zamówienia) nie podlega obowiązkowi monitorowania sygnałów według rozporządzenia MSWiA.



Z upoważnienia Dyrektora  
Izby Administracji Skarbowej  
we Wrocławiu  
Justyna Giszewska  
Z-ca Dyrektora